GRIFENCORP S.A.

MEMORIA DEL GERENTE GENERAL EJERCICIO ECONÓMICO DEL AÑO 2009

ANTECEDENTES:

Con fecha 30 de Mayo de 2005, se constituyó la compañía GRIFENCORP S.A., con la finalidad de dedicarse a la Venta de Alcohol.

COMERCIALIZACIÓN:

La actividad de la compañía GRIFENCORP S.A., es la Venta de Alcohol al por mayor y menor.

RESULTADOS:

La compañía GRIFENCORP S.A. durante el 2009, presenta: Ingresos \$93,834.70; Costos y Gastos \$90,784.50; Utilidad del ejercicio \$3,050.20; 15 PT \$457.53; 25% IR \$648.16; Utilidad a repartirse a accionistas \$1,944.51.

Atentamente,

Gustavo Alfredo Altamirano Zhuno.

GERENTE GENERAL

GRIFENCORP S.A.

R.UC. 0992404728001

Señores: SUPERINT ENDENCIA DE COMPAÑIAS Presente.-

De mis consideraciones:

Por medio de la presente Yo GUSTAVO ALFREDO ALTAMIRANO ZHUNO con C.L. 0919156745 en mi calidad de Representante legal de la compañía con Exp. 119209, a continuación detallo nomina de administradores:

GUSTAVO ALFREDO ALTAMIRANO ZHUNO GERENTE GENERAL C.I. 0919156745

Atentamente.

GUSTAVO ALTAMIRANO ZHUNO GERENTE GENERAL

Pert Thousand &.

CJ 0919156745

Ю